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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ПІДБОРУ ПЕРСОНАЛУ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ BOOLEAN SEARCH 

В останні роки прискореними темпами відбуваються зміни в зовнішньому 

середовищі функціонування суб’єктів підприємницької діяльності. Одним з 

головних чинників цього є бурхливе зростання інформаційно-комунікаційних 

технологій. Роботодавці потребують якісної робочої сили щоб мати можливість 

швидко реагувати на появу різноманітних можливостей чи загроз. Проте зміни, 

що відбуваються на ринку праці вимагають нових підходів до відбору 

працівників. Наразі спеціаліст з підбору кадрів має приділяти все більшу уваги 

до нових джерел пошуку кадрів онлайн - у соціальних мереж та інтернет- 

спільнотах. Особливо це стосується IT-сфери, яка активно розвивається в Україні 

[1, с.114]. 

Дослідження технології і проблематики рекрутингових послуг в Україні є 

досить новою, оскільки теорія і практика рекрутингу в високотехнологічних 

сферах діяльності в даний час знаходиться на стадії розвитку. Тому єдиного 

підходу до вирішення проблем та завдань, що виникають, поки не існує [2, с.11, 

3 с.207]. 

Одним з актуальних інструментів, що допомагає в підборі 

висококваліфікованих кадрів онлайн є Boolean search. Boolean search це 

методологія логічної побудови запиту, яка використовується для розширення, 

звуження чи уточнення результатів пошуку. Вона дозволяє створити складний 

запит для пошуку кандидатів на Web-ресурсах. За допомогою цієї методології 

можливо створити запит на окремому сайті, наприклад, на Facebook, Twitter чи 

Linkedin, на спеціалізованому форумі чи в глобальній пошуковій системі на 

кшталт Google. 

Таким чином це дозволяє розширити, звузити чи уточнити результати 

пошуку, залежно від існуючих потреб. Наразі зустрічається думка, що Boolean- 

запити використовують лише тоді, коли класичні методики виявилися 

неуспішними. Але насправді опанування цієї технології дозволяє істотно 

оптимізувати роботу спеціаліста з підбору кадрів. Також вона допомагає 
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вирішити проблему пошуку вузьких спеціалістів або проблему відсутності 

відклику на відкриту вакансію 

Запит сформований за допомогою Boolean search може містити 

місцезнаходження кандидата, вірогідну посаду, обов’язки, наявність профільної 

освіти чи курсів, ключові навички кандидата, досвід роботи, знання мов та все 

інше, що здається важливим для роботодавця. Такий запит з одного боку є 

максимально уточненим для потреб підприємства, тим самим усунувши з пошука 

непотрібні результатів. А з іншого дозволяє знайти вірогідного кандидата навіть 

у закритих спільнотах. 

Вищесказане дозволяє зробити висновок, що сучасні підприємства 

поступово відходять від традиційних стратегій рекрутингу. Удосконалення 

шляхів відбору персоналу здійснюється завдяки цифровим технологіям, які 

дозволяють оптимізувати безпосередньо процес підбору та покращити його 

якісні показники. 
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